

## Referat/Dagsorden

**Skolebestyrelsesmøde torsdag den 15. december 2016  
kl. 16-18 på biblioteket på Buerup Skole**

**Elevrådet deltager kl. 16-17**

**Afbud: Frederikke, Laila, Lisbeth, Annika**

	<b>Dagsordenspunkt</b>		<b>Referat</b>
1.	<b>Godkendelse af referat og dagsorden</b> (5 min)	SB	Godkendt
2.	<b>Elevrådets arbejde</b> Velkommen Elevrådet - hvad rører sig og hvad arbejdes der med?  (25 min) Elevrådet deltager		<p>Få det nu fixet puljen: Basketball net ude og inde. Tegnet op. Friske skolen op - ordne vægge..huller. Tilbage melding til elevråd når prioritering er klar.</p> <p>Legepatrolje startes i januar fx vil Niels, Jeppe, Niklas starte fodbold op. Opslag ved postkassen. Legetøj til legepatroljen - vi leder efter legetøj og mappe. Se hjemmesiden.</p> <p>Vi har mange computere, der for det meste virker. Computerproblemer - en gang i mellem. Det tages tilbage i elevrådet hvad eleverne selv kan gøre for at computerne behandles godt.</p> <p>Plakat med hvem der er elevrådet.</p> <p>Trivsel/mobning - tages op igen i elevrådet. Hvad kan elevrådet gøre?</p> <p>6. klasse ønsker at være inde i spisepausen i vinterhalvåret. Det tages op på med klasselærer og evt. på lærermøde.</p> <p>Elevrådet vil gerne være med til planlægning af sommerfest - fx med bod eller DJ-opgave.</p>

			<p>Sommergallafest.</p> <p>Ønsker mål til lille boldbane. Brif? Kommunen? Boldstoppere flyttes bag mål.</p> <p>Elevrådsrepræsentanter (suppleant i parentes):</p> <p>4. klasse: Bertram næstformand, Emil (Nikolas)</p> <p>5.klasse: Niklas 3. formand Njord (Julian)</p> <p>6. klasse: Niels formand, Jeppe, Oliver ( Malthe)</p>
3.	<p><b>Status vedr. fritidstilbud/samarbejde med musisk skole.</b> (10 min) Elevrådet deltager</p>	SB	<p>Skolebestyrelsen ønsker at etablere samarbejde med musisk skole.</p> <p>Elevernes synes det er en god ide - der er ikke så mange der går til musiske aktiviteter.</p> <p>Der er aftalt møde på mandag den 19/12 på musisk skole. Elevrådet vil gerne tale om fritidstilbud/ønsker.</p> <p>Punktet tages op på kommende møde.</p>
4.	<p><b>Budget 2017</b> <b>Forslag til fokuspunkter:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Fysiske rammer</li> <li>• Læringsplatform</li> <li>• Matematikstrategi</li> <li>• Trivselsstrategi</li> <li>• Profilering - partnerskaber og fritid</li> </ul> <p>Bilag efterfølger (15 min) Elevråd deltager</p>		<p>Elevrådet deltog ved besøg af borgmester og kommunaldirektør og påvirkede, så der blev afsat penge til at ordne nogle ting på skolen.</p> <p>Punktet vedr. budget færdiggøres uden elevdeltagelse.</p> <p>Punktet tages op på kommende møder.</p>
5.	<p><b>Forslag til principper (nye)</b> Beslutning: Forslag til principper, (nye). Forslag har været i høring og der er forslag til ændringer som det fremgår af bilag. (30 min)</p>	SB/MT	<p>Punktet tages op på kommende møde.</p>
6.	<p><b>Orientering</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Formand, SFO, elevråd, personale, skoleleder</li> </ul> <p>(10 min)</p>		<p>Formand: Intet nyt fra formanden. Mail fra skole- og forældre. Tilsynskursus fra skole/forældre? SFO: Klippe/klitredag god dag...det går godt. SFOII- klubforsøg for de lidt større i cafeen. Elevråd: Se punkt 1. Personale: Flot opbakning til julefest. Flot</p>

			<p>indtjening til 5. klasse. Dejligt med forældreengagement også til andre arrangementer. Uge 4 anderledes ugemusik, teater, dans og læsning.</p> <p>Skoleleder: Julefest og Lucia - meget fine arrangementer. Ny elev i 1. klasse pr. 1. januar. Smart-parat-svar sejr til 6. klasse-flot!</p> <p>God ro og julestemning.</p>
7.	<p><b>Evt.</b> (10 min.) Herunder punkter til kommende skolebestyrelsesmøder. (10 min).</p>		<p>Til kommende møder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Evaluering af forældremøder m.m.</li> <li>• Parkeringsregler og forslag til sikring af skolevej, der er iværksat arbejde fra kommunalt hånd vedr. trafiksikkerhed</li> <li>• Drøftelse af at privatskoler "napper" børn før udgangen af 6. klasse.</li> </ul>